
Coudre une enveloppe renne en
tissu
fiche créative n° 2902

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 3 heures 30 minutes

Cette enveloppe renne est l’écrin idéal pour adresser un gentil petit mot à ses proches à Noël mais aussi
offrir un bon d’achat et d’autres petits présents. Bien sûr, cette enveloppe peut également être offert à
d’autres occasions – qui saurait résister à une enveloppe aussi mignonne ?
Confectionnez cette enveloppe renne en tissu grâce à notre fiche et aux patrons à télécharger gratuits.

Voici comment coudre cette enveloppe en tissu :
Commence par imprimer le modèle et reporte tous les motifs comme indiqué ci-dessous sur feutrine,
l'entoilage et le tissu à motifs. Découpe tout avec des ciseaux bien aiguisés.

4x bois de cerf - feutrine Brun clair

2x bois de cerf - Vlieseline

1x nez - feutrine Brun

1x partie frontale - feutrine Blanc



2x oreille interne - feutrine Blanc

4x oreilles - tissu à motifs aspect lin

2x oreilles - Vlieseline

Les oreilles :

Couds d'abord les oreilles intérieures au point zigzag sur le tissu à motifs Oreilles. Place ensuite l'entoilage
sur l'envers et la deuxième oreille en tissu à motifs par-dessus. Repasse les oreilles ensemble à un niveau
moyen. La Vlieseline colle les deux pièces de tissu ensemble. Pour un plus bel aspect, les bords des oreilles
sont cousus au point zigzag.

Les bois de cerf :

Place entre deux pièces de bois feutrine une pièce de bois Vlieseline et repasse-les ensemble. Veille à
placer un tissu ou une étoffe entre les deux lorsque tu repasses sur feutrine . Couds ici aussi les bords avec
un point zigzag.

L'enveloppe :

Dessine sur les deux tissus et sur l'intissé un rectangle de 45 cm de hauteur x 25 cm de largeur. Note que tu
devras plus tard tracer un surplus de couture sur les tissus. Laisse donc suffisamment d'espace sur les
bords des tissus.

Pose le tissu devant toi de manière à ce que le côté court soit tourné vers toi. Trace une ligne médiane
verticale le long des côtés longs. Marque les endroits sur le côté court supérieur, en commençant par la
ligne médiane, 2 cm vers la gauche et 2 cm vers la droite. Sur la ligne médiane, marque le point à 6 cm.
Trace une ligne horizontale à partir de ce point. Relie les extrémités de la ligne aux deux points situés en
haut de la ligne. Tu peux maintenant reconnaître le rabat de l'enveloppe. Dessine le surplus de couture de 1
cm sur les tissus et découpe le tout.

Sur le tissu à motif, trace une ligne horizontale à 17 cm et, à partir de cette ligne, une ligne horizontale à 34
cm. Il est préférable de le faire à l'aide d'un crayon à tracer Ex, car celui-ci s'efface ensuite facilement avec
un peu d'eau.

Pose le tissu à motifs découpé sur la table, côté droit vers le haut. Fixe d'abord la partie frontale sur le tissu
avec épingles à tête et couds-la avec un point zigzag. Répète la même chose avec le nez. Ensuite, tu peux
coudre les bois à l'endroit marqué à 34 cm et les oreilles.



Retourne le tissu et repasse l'entoilage. Retire
maintenant le film de support. Retourne-le sur
l'endroit et pose la découpe tissu coton-par-dessus.
Épingle les deux pièces avec épingles à tête et
couds-les le long du surplus de couture. Laisse une
ouverture de retournement sur le côté. Retourne
l'enveloppe et repasse-la encore une fois pour que le
tissu coton soit également lié à la Vlieseline.

Plie l'enveloppe à l'endroit marqué à 17 cm et couds
les côtés ensemble au point zigzag. L'ouverture de
retournement est ainsi fermée. Découpe maintenant
deux morceaux de même taille des deux moitiés de
bande Velcro. Relie les deux morceaux et colle le
premier côté adhésif à l'intérieur du rabat de
l'enveloppe. Referme-la de manière à ce que la
deuxième face adhésive adhère également à
l'enveloppe. L'adhérence optimale est atteinte après
environ 24 heures. Pour finir, il faut encore yeux
mobiles coller, c'est terminé.

Chers couturières et couturiers, les tissus sont des articles saisonniers et nous nous efforçons de toujours
vous proposer des produits tendance. C'est pour cela qu'il peut arriver que le tissu utilisé dans une fiche
créative soit épuisé.

Retrouvez dans notre catégorie « Tissu » une large gamme de produits de qualité. Cliquez ici pour découvrir
tous les tissus.

https://www.vbs-hobby.be/fr/couture-et-mercerie/tissus/
https://www.vbs-hobby.be/fr/couture-et-mercerie/tissus/
https://www.vbs-hobby.be/fr/couture-et-mercerie/tissus/


Liste d'articles :

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.be/fr/newsletter/


Réf. Nom de l'article Quantité

20805 Tissu aspect lin au mètre « Uni »Gris moyen 1

389518 Tissu au mètre « Country Cotton », nature 1

650120-34 Feutrine VBS, 20 x 30 cmBrun clair 1

650120-38 Feutrine VBS, 20 x 30 cmBlanc 1

650120-30 Feutrine VBS, 20 x 30 cmBrun 1

378864 Vlieseline H250, au mètre 1

398015-01 Bande velcro Prym, autocollanteBlanc 1

620797 Yeux mobiles à coller VBS « Rond », Ø 30 mm, 10 pc. 1

347556 Feutre magique KREUL « Sublimatstift » 1


